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ATA DA DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, PALÁCIO 

VEREADOR HÉLIO CLÓVIS DE MEDEIROS, REALIZADA NO DIA 28 DE 

JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS ZERO HORAS E VINTE 

MINUTOS. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira  

Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às zero horas e vinte minutos do dia 28 de junho de 2024, na Câmara 

Municipal de Parelhas-RN, Palácio Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à 

Praça Arnaldo Bezerra, 82, Centro, estando presentes os senhores vereadores: 

Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, 

Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Ildecio de Oliveira, Romisélia Araújo Silva 

Santos, Felisberto do Nascimento, Itamário Bezerra de Lima, Messias Medeiros, 

Wellington Araújo e Francicleide Maria, o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos.  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

• Projeto de Lei Ordinário do Executivo nº 013/2024, de autoria do Exmo. 

Prefeito Municipal, o Sr. Tiago de Medeiros Almeida, que dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para elaboração do Orçamento Geral do 

município para o exercício de 2025 e dá outras providências. (Aprovado 

por unanimidade dos presentes).  

O edil Wellington Araújo fala que apresentou emendas para fortalecer 

algumas ideias implantadas no município, porém, fica insatisfeito com os 

nobres para que foram contrários a mesma, uma vez que solicitava a 

realização de concurso público, além de diversos serviços prestados com 

empresas sendo pagas com o dinheiro público, onde na maioria, os 

cargos ocupados deveriam ser compostos por cargos efetivos. Assim 

como, foram contrários a criação de politicas públicas para os munícipes.  
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Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, convocando os edis para a próxima sessão extraordinária, a ser 

realizada no dia 28 de junho do presente ano. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA        EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

            Presidente                                                          Secretária 


